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Kit de cubierta
Unidad de corte Reelmaster® Serie 3550 de 46 cm con cepillo de
rodillo trasero y groomer
Nº de modelo 133-0170

Instrucciones de instalación

ADVERTENCIA
CALIFORNIA

Advertencia de la Propuesta 65
Este producto contiene una o más sustancias químicas que el Estado de California considera

causantes de cáncer, defectos congénitos o trastornos del sistema reproductor.

Piezas sueltas
Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Descripción Cant. Uso

No se necesitan piezas – Prepare la unidad de corte.
Placa de cepillo 1
Cubierta trasera 1
Tira de desgaste 1

Instale el kit.

Preparación de la unidad de
corte
Guarde todas las piezas existentes para la instalación del kit, a
excepción de la cubierta trasera y la placa de cepillo.

1. Lleve la máquina a una superficie nivelada, ponga el
freno de estacionamiento, pare el motor y retire la llave.

2. Retire la unidad de corte de la máquina.

3. Retire las tuercas que sujetan las cubiertas, y retire las
cubiertas (Figura 1).

Figura 1

4. Retire la correa (Figura 2).

Figura 2

5. Retire los pernos que sujetan la placa de cepillo, y retire
la placa de cepillo (Figura 3).

Figura 3

6. Retire las tuercas, los pernos y las arandelas de la placa
de cepillo (Figura 4).
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Figura 4

7. Retire el conjunto tensor de la placa de cepillo, y
deseche la placa de cepillo (Figura 4).

Instalación del kit
1. Instale el conjunto tensor existente en la placa de

cepillo nueva (Figura 5).

Figura 5

2. Instale la placa de cepillo (Figura 6).

Figura 6

3. Instale la correa (Figura 7).

Figura 7

4. Limpie cualquier suciedad o aceite de la cubierta
delantera (Figura 8).

Figura 8

1. Tira de desgaste

5. Aplique la tira de desgaste a la cubierta delantera, según
se muestra en Figura 8.

6. Alinee la cubierta delantera con la cubierta larga, y
sujételas fuertemente entre sí al colocarlas a presión
en su posición (Figura 9).

Nota: Mantener la cubierta trasera firmemente
apretada contra la cubierta delantera facilita la
instalación y también evita que se rompa la almohadilla
de espuma. Comprima la almohadilla de espuma
apretando las cubiertas entre sí. Con la almohadilla de
espuma comprimida, alinee los taladros de las cubiertas
con los pernos.
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Figura 9

7. Apriete las tuercas para sujetar las cubiertas (Figura 10).

Figura 10

8. Retire el tapón inferior para facilitar el drenaje (Figura
11).

Nota: Asegúrese de que hay un tapón en el orificio
superior; si no lo hay, instale uno.

Figura 11

1. Tapón superior 2. Tapón inferior (quitar)
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